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Úvod do Andersenovej noci 2009 - prípitok „vínom kráľov“

Budíček po Andersenovej noci  urobil primátor mesta Ing. Miro-
slav Mazúr. Viacerí budiť nepotrebovali, lebo  ani nespali...

V úvode rokovania MsZ primátor mesta privítal a predstavil 
nového prednostu MsÚ Ing. Jána Mlynára 

Počas rokovania MsZ sa dáva priestor občanom predniesť svo-
je sťažnosti, pripomienky a postrehy k činnosti vedenia mesta

Mládež spieva. Šúťaž detských speváckych zborov Žilinského 
samosprávneho kraja sa uskutočnila v kultúrnej sále Kriváň 
v sobotu 28. marca. Za hostiteľa – mesto Vrútky – prítomných 
privítala poslankyňa MsZ Božena Blahušiaková. Vo svojom 
príhovore konštatovala, že táto súťaž tematicky zapadá do ne-
dávno otvorenej Vrútockej hudobnej jari.  V úvode sa predsta-
vil spevácky súbor Svetluška pod vedením Otílie Moravčíkovej 
z Martina. Potom nasledovali vystúpenia zborov v povinných 
i voľných skladbách.  Na obrázku : spevácky súbor pri ZUŠ 
v Turzovke – víťaz súťaže.

Čaša plná lásky sa vyliala a zaplavila kultúrnu sálu Kriváň. 
Znela poézia Milana Tumu v podaní autora a Márie Bajnoko-
vej. Slovo vhodne dopĺňala hudba v podaní Dušana Tumu. 

Koncert chrámového zboru sv. Jána Krstiteľa v rámci XV. roč-
níka VHJ.  Diriguje Ing. Viliam Majda
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V utorok 21. apríla sa konalo riadne rokovanie 
mestského zastupiteľstva. V úvode rokovania 
primátor oficiálne privítal a predstavil nového 
prednostu Mestského úradu vo Vrútkach. 
Je ním Ing. Ján Mlynár, ktorý do tejto funk-
cie nastúpil 15. apríla. Od odchodu bývalého 
prednostu Ing. J. Stahla bola vedením úradu 
poverená Ing. Lívia Komínová, ktorá do MsZ 
predkladala správu o plnení uznesení MsR 
a MsZ. Po prerokovaní tejto správy poslanci 
schválili VZN o poskytovaní dotácií. Ním sa 
rozšíril okruh osôb a sfér, ktorým sa môžu dotá-
cie poskytovať. Bolo schválené aj VZN o miest-
nych daniach za osobitné užívanie verejného 
priestranstva – trvalé parkovanie motorového 
vozidla na území mesta Vrútky, ktoré bolo na 
rokovaní MsZ dvakrát, ale vždy bolo vrátené 
na dopracovanie, a VZN o určení postupu 
a podmienok pri poskytovaní sociálnych 
služieb mestom Vrútky – pretože sa zmenil 
zákon o sociálnych službách. 
  Plán verejnoprospešných prác bol schvá-
lený, je však iba informatívny, lebo práce sa 
vykonávajú podľa aktuálnej priority, dôležitosti 
a počasia. 
  Správa o dokončení opráv miestnych komu-
nikácií a chodníkov je rozdelená do dvoch čas-
tí – vysprávky výtlkov a investičné akcie. V roku 
2008 bolo na opravy a vysprávky výtlkov na 
miestnych komunikáciách určených 800 tis. Sk. 
Oprava výtlkov bola rozdelená do viacerých 
etáp. V prvej etape boli vyspravované výtlky 
na komunikáciách, kde je najviac ohrozená 
bezpečnosť dopravy a kadiaľ premáva MHD. 
Uskutočnili sa investičné akcie – rekonštrukcia 
miestnej komunikácie od zdravotného strediska 
po napojenie na ulicu sv. Cyrila a Metoda, 
vybudovanie parkoviska pri múzeu A. Kmeťa, 
rekonštrukcia miestnej komunikácie na Ul. sv. 
Cyrila a Metoda, pokračovalo sa v rekonštruk-
cii chodníkov na Komorovej a Kmeťovej ulici 
v miestnej časti Mexiko a na Hviezdoslavovej 
ulici. Vykonala sa rekonštrukcia chodníka na Ul. 
francúzskych partizánov. 
  O príprave sezóny na letnom kúpalisku ak-
tuálne napíšeme v júnovom čísle časopisu.   
  Zo správy o stave zamestnanosti a miere 
nezamestnanosti na území mesta Vrútky 
vyberáme: K 31. 12. 2008 bolo v evidencii 
214 uchádzačov o zamestnanie (UoZ), z toho 
bolo 117 žien, čo je 54,67 %. Z hľadiska dĺžky 
evidencie najväčšiu skupinu tvoria UoZ, ktorí 
sú v evidencii nad 24 mesiacov. K 31. 12. 2008 
ich bolo 67, čo je 35 %. Najpočetnejšiu kategóriu 
tvoria UoZ, ktorí sú dlhodobo evidovaní. V tejto 
skupine prevládajú UoZ so základným vzde-
laním, s nízkou praxou a klienti nad 50 rokov. 
Tí sú pri hľadaní zamestnania pasívnejší, 
často sa u nich prejavuje aj strata pracovných 
návykov. Nárast nezamestnaných v ostatných 
mesiacoch bol spôsobený predovšetkým 
celosvetovou hospodárskou krízou. ÚPSVaR 
v Martine sa snaží riešiť tieto problémové 
skupiny v rámci rôznych poradenských služieb, 

aktivít, ktoré napomáhajú zvýšenie kvalifikácie 
evidovaných, a tým aj ľahšie uplatnenie na trhu 
práce. 
  V správe o činnosti mestskej polície sa 
konštatovalo, že Mestská polícia vo Vrútkach 
zabezpečovala počas roku 2008 úlohy, ktoré 
jej vyplývajú zo zákona SNR č. 564/1991 Zb. 
o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, 
z uznesení mestského zastupiteľstva a úloh 
daných primátorom mesta Vrútok. Plnenie úloh  
mala MsP sťažené, nakoľko fluktuácia zamest-
nancov polície z roku 2007 sa prejavovala aj 
počas roku 2008. Stabilizovanie plánovaného 
počtu  príslušníkov MsP sa sčasti podarilo až 
koncom roku 2008. Súčasťou práce mestskej 
polície je oblasť prevencie páchania trestnej 
a inej protispoločenskej činnosti. Preventívna 
činnosť sa najviac vykonáva  formou dohovoru 
s páchateľom menej závažných skutkov a poru-
šení. Príslušníci MsP Vrútky sa v rámci preven-
cie zúčastňovali besied v ZŠ s MŠ na Ulici M. R. 
Štefánika a na ZŠ Hany Zelinovej. Podľa úloh 
boli besedy vykonávané aj  v MŠ so zameraním 
na formu ukážok činnosti MsP Vrútky. Žiaci si 
prezreli technické prostriedky, ktoré príslušníci 
MsP vo Vrútkach pri svojej činnosti používajú.  
  Vyhodnotenie kultúrnej činnosti za rok 2008 
vyvolalo pri rokovaní značný rozruch. Konštato-
vala sa disharmónia medzi uskutočnenými 
kultúrnymi akciami a vynaloženými finančnými 
prostriedkami. Konštatovalo sa, že v kultúre je 
chaos – niektoré avizované kultúrne podujatia 
sa nekonali, ak sa konali zmenilo sa miesto ale-
bo čas, konali sa podujatia neavizované. Bola 
mimoriadne nízka účasť občanov na kultúrnych 
podujatiach (napr. na jednom muzikáli dve pla-
tiace osoby). Hlavný kontrolór znovu podrobne 
informoval o nedostatkoch zistených pri kon-
trole vykonanej na finančnom odbore v oblasti 
kultúry a zistených závažných nedostatkoch 
v hospodárení s verejnými zdrojmi vedúcou 
odboru kultúry. Poslankyňa a predsedníčka 
komisie kultúry B. Blahušiaková na základe 
odporučenia komisie kultúry a prezentovaných 
negatívnych výsledkov činnosti a  hospodárenia 
odboru kultúry za rok 2008 navrhla odporúčanie 
primátorovi mesta, aby za tieto závažné nedo-
statky odvolal PhDr. Poláčkovú z postu vedúcej 
odboru kultúry.  Po búrlivej diskusii boli k správe 
o kultúre prijaté dve uznesenia. Správa bola pri-
jatá s pripomienkami a celá záležitosť sa dorieši 
v zmysle platných právnych predpisov. 
  V správe o zrealizovaných projektoch 
a predkladaných žiadostiach o spolufinan-
covanie z fondov EÚ za rok 2008 sa konšta-
tovalo, že v roku 2008 mesto Vrútky predložilo 
celkovo 12 projektov. Z nich bolo 6 úspešných 
– podporených, 3 nepodporené a 3 projekty sú 
ešte vo fáze posudzovania. Za najúspešnejší 
projekt sa pokladá  projekt „Rekonštrukcia 
budovy Základnej školy s materskou školou 
na Ul. M. R. Štefánika vo Vrútkach“ a získanie 
grantu na jeho realizáciu vo výške viac ako 1 mil. €.
Primátor mesta sa v tejto súvislosti verejne po-

ďakoval za spoluprácu pánu Miroslavovi Cha-
badovi, predsedovi okresnej organizácie SNS.
  Prednosta MsÚ Ing. Ján Mlynár predniesol 
informatívnu správu o napojení mesta Vrútky 
na CZT z Martinskej teplárenskej. MsZ udelilo 
primátorovi mesta mandát na podpísanie zmlu-
vy o budúcej zmluve na dodávku tepla medzi 
Martinskou Teplárenskou a firmou Byvaterm 
Vrútky.
  O 15. hodine dostali priestor občania. Otvorila 
sa požiadavka výstavby na Kopaniciach. Na 
Kopanicie bola spracovaná urbanistická štúdia, 
ale zatiaľ sa nedá stavať, nakoľko v predmetnej 
lokalite nie sú vysporiadané majetkové vzťahy 
a nie je zrealizovaná technická infraštruktúra.  
Pán Jozef Jendrál  hovoril o známej proble-
matike – prístupovej ceste do záhradkárskej 
osady v mestskej časti Karvaša a Blahovca. 
Pri rokovaní poslanci konštatovali, že záhrad-
kárska osada bola vybudovaná ako celok 
v zmysle platných právnych predpisov. Po roku 
1989 prišlo k rôznym transformáciám aj poru-
šeniam zákonov. Nemožno teraz skúmať, kto 
kedy porušil zákony. Treba hľadať riešenia, aby 
nebolo porušené súkromné vlastníctvo, ale aby 
bol umožnený prístup do osady záhradkárom 
a v prípade potreby aj zásahovým jednotkám.
  V správe o riešení rómskej problematiky 
na Kafendovej ulici sa riešilo budovanie soci-
álnych zariadení k dvom dočasne postaveným 
bunkám. Táto záležitosť bude predmetom roko-
vania mimoriadneho MsZ, na ktoré sa pripraví 
viac možností riešenia.
  Celý tento rok sa nesie v znamení stého 
výročia organizovaného športu vo Vrútkach. 
Komisia športu predložila program osláv športu 
od júna do októbra. Program bude zverejnený 
na vrútockej webovej stránke aj na vývesných 
plochách v meste.
  Primátor mesta oboznámil prítomných 
s usmernením  Okresného riaditeľstva Hasič-
ského a záchranného zboru v Martine a Okres-
ného zboru dobrovoľnej požiarnej ochrany 
v Martine na ochranu lesov pred požiarmi.
  Poslanci riešili aj servis, prípadne zakúpe-
nie nového organu do vrútockého domu 
smútku. Komisia kultúry a školstva na zákla-
de požiadaviek občanov a  umelcov, ktorí na 
hudobnom nástroji keybord v dome smútku 
sprevádzajú smútočné obrady, už v rozpočte 
na rok 2008 žiadala o príspevok na kvalitný 
hudobný nástroj. V minulom roku návrh ne-
prešiel. Komisia kultúry a školstva opäť podala 
návrh do rozpočtu mesta na rok 2009 vo výške 
2 tis. eur (cca 60 000 Sk). Poslanci  schválili 
nákup nového hudobného nástroja. K výberu 
hudobného nástroja budú prizvaní odborníci zo 
ZUŠ FK.  
  Na záver primátor mesta poďakoval prítom-
ným za konštruktívne rokovanie. 
  Celý záznam z rokovania MsZ si možno 
pozrieť na vrútockej stránke www.vrutky.sk, 
v časti „priame prenosy z MsZ“.
                                 Zapísala: H. Pullmannová

O ÈOM ROKOVALO MESTSKÉ ZASTUPITE1⁄4STVO
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Primátor mesta Vrútky
podľa ustanovenia § 4 zákona NR SR 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 
a školskej samospráve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov 

v y h l a s u j e 
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľa 
Základnej školy Hany Zelinovej, 

Ulica Čachovský rad 34, 038 61 Vrútky

Požadované kvalifikačné predpoklady a iné 
kritériá a požiadavky
- Vysoká škola II. stupňa na stupeň a odbor 
vzdelania pre príslušný druh a typ školy podľa 
vyhlášky Ministerstva školstva Slovenskej 
republiky č. 41/1996 Z. z. o odbornej a pedago-
gickej spôsobilosti pedagogických zamestnan-
cov v znení neskorších predpisov
- Najmenej 5 rokov pedagogickej praxe
- Absolvovanie prvej kvalifikačnej skúšky alebo 
jej náhrady podľa vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 
Z. z. o odbornej a pedagogickej spôsobilosti 
pedagogických zamestnancov v znení neskor-
ších predpisov
- Občianska a morálna bezúhonnosť
- Spôsobilosť používať slovenský jazyk v úrad-
nom styku
- Znalosť práce s PC 
- Predloženie písomného návrhu koncepcie roz-
voja školy (v rozsahu maximálne 6 strán)
- Riadiace, komunikačné a organizačné schop-
nosti
- Flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť
- Vyrovnaný postoj k pracovnému zaťaženiu

Zoznam požadovaných dokladov
- Žiadosť o účasť na výberovom konaní
- Overené kópie dokladov o vzdelaní (vrátane 
jazykového)
- Doklad o dĺžke odbornej praxe
- Štruktúrovaný profesijný životopis
- Písomný návrh koncepcie rozvoja školy 
- Výpis z registra trestov (nie starší ako tri 
mesiace)
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle 
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. 
o ochrane osobných údajov v znení neskorších 
predpisov
Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní
  Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 22. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad, 
Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky.
  Obálku označte heslom „VK ZŠHZ“.
  Termín a miesto výberového konania oznámi 
prihláseným uchádzačom, ktorí splnia požado-
vané predpoklady, rada školy.
Ďalšie informácie
Mestský úrad Vrútky, Matušovičovský rad 4,
tel.: 424 18 07
Vo Vrútkach 21. apríla 2009                             

                                     Ing. Miroslav Mazúr v. r.

Primátor mesta Vrútky 
podľa ustanovenia § 4 zákona NR SR 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 
a školskej samospráve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov 

v y h l a s u j e 
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľa 
Základnej umeleckej školy Frica Kafendu, 
Ulica sv. Cyrila a Metoda 20, 038 61 Vrútky

Požadované kvalifikačné predpoklady a iné 
kritériá a požiadavky 
- Vysoká škola II. stupňa na stupeň a odbor 
vzdelania pre príslušný druh a typ školy ale-
bo vyššie odborné vzdelanie podľa vyhlášky 
Ministerstva školstva Slovenskej republiky 
č. 41/1996 Z. z. o odbornej a pedagogickej spô-
sobilosti pedagogických zamestnancov v znení 
neskorších predpisov
- Najmenej 5 rokov pedagogickej praxe
- Absolvovanie prvej kvalifikačnej skúšky alebo 
jej náhrady podľa vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 
Z. z. o odbornej a pedagogickej spôsobilosti 
pedagogických zamestnancov v znení neskor-
ších predpisov
- Občianska a morálna bezúhonnosť
- Spôsobilosť používať slovenský jazyk v úrad-
nom styku
- Znalosť práce s PC 
- Predloženie písomného návrhu koncepcie roz-
voja školy (v rozsahu maximálne 6 strán)
- Riadiace, komunikačné a organizačné schop-
nosti
- Flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť
- Vyrovnaný postoj k pracovnému zaťaženiu

Zoznam požadovaných dokladov
- Žiadosť o účasť na výberovom konaní
- Overené kópie dokladov o vzdelaní (vrátane 
jazykového)
- Doklad o dĺžke odbornej praxe
- Štruktúrovaný profesijný životopis
- Písomný návrh koncepcie rozvoja školy 
- Výpis z registra trestov (nie starší ako tri 
mesiace)
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. 
o ochrane osobných údajov v znení neskorších 
predpisov
Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní
  Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 22. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad, 
Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky. 
  Obálku označte heslom „VK ZUŠFK“.
  Termín a miesto výberového konania oznámi 
prihláseným uchádzačom, ktorí splnia požado-
vané predpoklady, rada školy.
Ďalšie informácie
Mestský úrad Vrútky, Matušovičovský rad 4, 
tel.:  424 18 07
Vo Vrútkach 21. apríla 2009   
                     Ing. Miroslav Mazúr v. r.

Primátor mesta Vrútky 
podľa ustanovenia § 4 zákona NR SR 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 
a školskej samospráve

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov 

v y h l a s u j e 
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľky 
Materskej školy, 

Nábrežná ulica 2, 038 61 Vrútky

Požadované kvalifikačné predpoklady a iné 
kritériá a požiadavky
- Vysoká škola, resp. úplné stredné odborné 
vzdelanie v odbore vzdelania pre materské 
školy podľa vyhlášky Ministerstva školstva 
Slovenskej republiky č. 41/1996 Z. z. o odbor-
nej a pedagogickej spôsobilosti pedagogických 
zamestnancov v znení neskorších predpisov
- Najmenej 5 rokov pedagogickej praxe
- Občianska a morálna bezúhonnosť
- Spôsobilosť používať slovenský jazyk v úrad-
nom styku
- Znalosť práce s PC 
- Predloženie písomného návrhu koncepcie roz-
voja školy (v rozsahu maximálne 4 strany)
- Riadiace, komunikačné a organizačné schop-
nosti
- Flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť
- Vyrovnaný postoj k pracovnému zaťaženiu

Zoznam požadovaných dokladov
- Žiadosť o účasť na výberovom konaní
- Overené kópie dokladov o vzdelaní (vrátane 
jazykového)
- Doklad o dĺžke odbornej praxe
- Štruktúrovaný profesijný životopis
- Písomný návrh koncepcie rozvoja školy 
- Výpis z registra trestov (nie starší ako tri 
mesiace)
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle 
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. 
o ochrane osobných údajov v znení neskorších 
predpisov

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní

  Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 22. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad, 
Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky. 
  Obálku označte heslom „VK MŠ Nábrežná“.
  Termín a miesto výberového konania oznámi 
prihláseným uchádzačom, ktorí splnia požado-
vané predpoklady, rada školy.

Ďalšie informácie
Mestský úrad Vrútky, Matušovičovský rad 4, 
tel.:  424 18 07

 Vo Vrútkach 21. apríla 2009 
     
                                    Ing. Miroslav Mazúr v. r.
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Primátor mesta Vrútky 
podľa ustanovenia § 4 zákona NR SR 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 
a školskej samospráve

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov 

v y h l a s u j e 
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľky 
Materskej školy, 

Ulica francúzskych partizánov 19,
038 61 Vrútky

Požadované kvalifikačné predpoklady a iné 
kritériá a požiadavky
- Vysoká škola, resp. úplné stredné odborné 
vzdelanie v odbore vzdelania pre materské 
školy podľa vyhlášky Ministerstva školstva 
Slovenskej republiky č. 41/1996 Z. z. o odbor-
nej a pedagogickej spôsobilosti pedagogických 
zamestnancov v znení neskorších predpisov
- Najmenej 5 rokov pedagogickej praxe
- Občianska a morálna bezúhonnosť
- Spôsobilosť používať slovenský jazyk v úrad-
nom styku
- Znalosť práce s PC 
- Predloženie písomného návrhu koncepcie roz-
voja školy (v rozsahu maximálne 4 strany)
- Riadiace, komunikačné a organizačné schop-
nosti
- Flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť
- Vyrovnaný postoj k pracovnému zaťaženiu

Zoznam požadovaných dokladov
- Žiadosť o účasť na výberovom konaní
- Overené kópie dokladov o vzdelaní (vrátane 
jazykového)
- Doklad o dĺžke odbornej praxe
- Štruktúrovaný profesijný životopis
- Písomný návrh koncepcie rozvoja školy 
- Výpis z registra trestov (nie starší ako tri 
mesiace)
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle 
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane 
osobných údajov v znení neskorších predpisov

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní

  Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 22. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad, 
Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky. 
  Obálku označte heslom „VK MŠ Frp.“.
  Termín a miesto výberového konania oznámi 
prihláseným uchádzačom, ktorí splnia požado-
vané predpoklady, rada školy.

Ďalšie informácie
Mestský úrad Vrútky, Matušovičovský rad 4, 
tel.: 424 18 07

Vo Vrútkach 21. apríla 2009 
                        
                                     Ing. Miroslav Mazúr v. r.

Mesto Vrútky
Matušovičovský rad 4, 

038 61 Vrútky
vyhlasuje výberové konanie 

na obsadenie pozície: 
asistent 

terénneho sociálneho pracovníka
Kvalifikačné predpoklady 
Ukončené stredoškolské vzdelanie. Kvalifikačný 
predpoklad vzdelania je splnený aj za podmien-
ky ukončenia úplného základného vzdelania na 
všeobecnej základnej škole s podmienkou za-
čatia štúdia na strednej škole do jedného roku 
od nástupu na pracovné miesto.
Osobnostné predpoklady
 Dlhodobá prítomnosť a poznanie cieľovej róm-
skej komunity vo Vrútkach,  empatia, schop-
nosť  riešiť konflikty, flexibilita, zodpovednosť, 
schopnosť pracovať v tíme, bezúhonnosť, mo-
tivácia pre prácu s členmi rómskej komunity, or-
ganizačné schopnosti, komunikačné zručnosti 
Výhodou sú
- Skúsenosti v oblasti terénnej sociálnej práce, 
prípadne práce v komunitách ohrozených alebo 
postihnutých sociálnym vylúčením 
- Skúsenosti  s organizovaním aktivít vo svojej 
lokalite
- Účasť na predchádzajúcich vzdelávacích 
a komunitných aktivitách 
- Znalosť jazyka cieľovej skupiny (rómsky 
jazyk)
- Osobný záujem doplniť si vzdelanie
Zoznam požadovaných dokladov pre výbe-
rové konanie
- Štruktúrovaný životopis 
- Motivačný list
- Doklad o dosiahnutom vzdelaní
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle 
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane 
osobných údajov v znení neskorších predpisov

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní
Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 12. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad vo 
Vrútkach, Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky. 
Obálku označte heslom „ VK – Asistent terén-
neho sociálneho pracovníka “.
Dátum a čas uskutočnenia  výberového 
konania
Na výberové konanie, ktoré sa uskutoční dňa 
15. mája 2009 od 11.00 hod. budú pozvaní 
uchádzači, ktorí splnia požadované predpo-
klady.
Dátum predpokladaného nástupu
Máj 2009. 

                                     Ing. Miroslav Mazúr v. r.

Mesto Vrútky 
Matušovičovský rad 4, 

038 61 Vrútky

vyhlasuje výberové konanie 
na obsadenie pozície: 

terénny sociálny pracovník

Kvalifikačné predpoklady 
Ukončené vysokoškolské vzdelanie I. stupňa 
(titul Bc.) prednostne v odbore sociálna práca, 
resp. sociálna a misijná práca v rómskych 
komunitách, sociálna práca v rómskych ko-
munitách, resp. iné vzdelanie humanitného 
zamerania. Kvalifikačný predpoklad vzdelania 
je splnený aj za podmienky ukončenia stredo-
školského vzdelania s maturitou s podmienkou 
začatia vysokoškolského štúdia I. stupňa v od-
bore sociálna práca alebo príbuznom do jedné-
ho  roku od nástupu na pracovnú  pozíciu. 

Osobnostné predpoklady
Empatia, schopnosť pracovať v tíme, schop-
nosť riešiť konflikty, flexibilta, zodpovednosť, 
bezúhonnosť, motivácia pre prácu s členmi 
rómskej komunity, organizačné schopnosti, 
komunikačné zručnosti

Výhodou sú
- Účasť na predchádzajúcich vzdelávacích 
a komunitných aktivitách 
- Skúsenosti v oblasti terénnej sociálnej práce, 
prípadne práce v komunitách ohrozených alebo 
postihnutých sociálnym vylúčením 
- Znalosť jazyka cieľovej skupiny (rómsky 
jazyk)
- Osobný záujem doplniť si vzdelanie

Zoznam požadovaných dokladov pre výbe-
rové konanie
- Štruktúrovaný životopis 
- Motivačný list
- Doklad o dosiahnutom vzdelaní
- Súhlas uchádzača na použitie osobných úda-
jov pre potreby výberového konania v zmysle 
§ 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane 
osobných údajov v znení neskorších predpisov

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na 
výberovom konaní
Prihlášku do výberového konania s požado-
vanými prílohami doručte do 12. mája 2009 
do 12.00 hod. na adresu: Mestský úrad vo 
Vrútkach, Matušovičovský rad 4, 038 61 Vrútky. 
Obálku označte heslom „VK – Terénny so-
ciálny pracovník“.

Dátum a čas uskutočnenia  výberového 
konania
Na výberové konanie, ktoré sa uskutoční dňa 
15. mája 2009 od 8.00 hod. budú pozvaní uchá-
dzači, ktorí splnia požadované predpoklady.
Dátum predpokladaného nástupu 
Máj 2009.

                                     Ing. Miroslav Mazúr v. r.

MsÚ - INFORMÁCIE
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Tohtoročná Andersenova noc vo Vrútkach 
bola odmenou finalistom súťaže O kráľa či-
tateľov a ich kamarátom (13- až 14-ročným). 
V knižničnom kráľovstve privítala účastní-
kov kráľovná čitateľov Zuzana Malíková a 
pozvala ich na kráľovskú hostinu, kde sa 
podávalo „víno kráľov“ a iné kráľovské dob-
roty. Každý z prítomných pripíjal krásnymi 
myšlienkami z rozprávok H. Ch. Andersena.
  Potom nasledovalo nočné putovanie po Vrút-
kach za pokladmi slov Hany Zelinovej ukrytých 
na pamätných miestach. Z knižnice sme za-
mierili doprava a na križovatke pri Základnej 
umeleckej škole Frica Kafendu sme v parku 
našli horieť sviečku. Bolo to na mieste, kde 
kedysi stála škola, do ktorej chodila Hana Zeli-
nová. Tu napísala slohovú prácu, za ktorú do-
stala svoj prvý honorár. Našli sme prvú indíciu. 
Druhú indíciu sme našli pred kinom, v ktorom 
sa v roku 1995 konal „Večer rodákov“ za účasti 
Hany Zelinovej. Tretia indícia bola ukrytá na 
mieste, kde stál rodný dom Hany Zelinovej, 
štvrtá na „Zrkadlovom moste“ cez Turiec. Po-
tom nás púť zaviedla na cintorín k hrobu našej 
spisovateľky, kde sme položili pamätný venček 
a zapálili sviecu a zobrali piatu indíciu. Šiesta 
indícia bola pri bráne evajnelického kostola. 
Tam nás pozdravil aj pán farár Ján Horák, kto-
rý pred piatimi rokmi vyprevadil pani Zelinovú 
na púť do večnosti. Siedmu indíciu sme našli 
pod oknami Pamätnej izby Hany Zelinovej, 
kde nás čakala aj úloha. Zasadili sme obľúbe-
né ruže pani Zelinovej – podľa názvu jej diela 
„Ruža zo samého dna“. Po návrate do knižnice 
sme besedovali s členkou Literárneho klubu 
Hany Zelinovej slečnou Dankou Levčíkovou o 
jej literárnych začiatkoch.
  Z indícií, ktoré sme našli pri večernom puto-
vaní, sme potom poskladali posolstvo, ktoré 
sme rozposlali predstaviteľom mesta, kul-
túrno-vzdelávacím zariadeniam a niektorým 
knižniciam na Slovensku. Rozprávková noc 
pokračovala hrami, ktoré vychádzali z kníh H. 
CH. Andersena. Poniektorí vytrvali bez spánku 
do skorých ranných hodín, do ktorých vstúpil 
svojim budíčkom primátor mesta Ing. Miroslav 
Mazúr. Po kráľovských raňajkách sme sa roz-
lúčili. Stretneme sa o rok...

Posolstvo Andersenovej noci:
„Keď prejdem cez ZRKADLOVÝ MOST za 
SEDEM DNÍ A JEDNU NOC zastanem pri 
MÚRE PLAČU S VEJÁROM S FIALKAMI 
v HODINE ZAŽÍHANIA SVIEC. 
  EŠTE RAZ SA OBZRIEŤ MÁM..., aby som 
zdvihla RUŽU ZO SAMÉHO DNA a vošla do 
PRÍSTAVU POKOJA v knihe kníh - BIBLII.“

                                                      Andersenky 
                 z Mestskej knižnice Hany Zelinovej 
                                                            

TÝ�DEÒ SLOVENSKÝCH KNI�NÍC SO 
STREDOŠKOLÁKMI

andersenova noc

 Mestská knižnica Hany Zelinovej  
sa počas Týždňa slovenských 
knižníc v marci 2009  aktivitami a 
podujatiami  pozitívne zviditeľňo-
vala ako kultúrna a vzdelávacia 
inštitúcia  mesta Vrútky. Jedným 
zo zámerov knižnice v tomto týždni 
bolo oboznamovať stredoškolskú 
mládež s literárne aktívnymi osob-
nosťami regiónu  formou besied.
  Prvá beseda bola v Študentskom 
domove združenej strednej školy 
dopravnej v Priekope s milovníč-
kou krásneho slova, redaktorkou, 
publicistkou a recitátorkou  pani 
Zuzanou Bukovskou. Stredoško-
lákom porozprávala o svojej knihe 
Rozdané zostáva s podnázvom 
Rozhovory s osobnosťami, kto-
ré zblížil Turiec.
V knihe rozhovorov s popredný-
mi predstaviteľmi vedy, kultúry a 
umenia zachytila autorka silné 
osobnostné výpovede. Ich spo-
ločnou témou sú kontexty Turca 
a osobností. Šarmantný prejav au-
torky a jej rozprávanie prítomných 
študentov zaujalo. Pani Bukovská 
darovala svoju knihu aj do školskej 
knižnice. Druhá autorská beseda 
bola s gymnazistami vo Vrútkach. 
Mládeži sa predstavil vrútocký ro-
dák, muzikológ, vysokoškolský pe-
dagóg, dirigent, huslista a klavirista 
Juraj Ruttkay. Prítomným študen-
tom porozprával o tvorbe svojej 
doktorandskej práce Metamorfózy 
hudobnej kultúry na Vrútkach, 
ktorá bola knižne vydaná na konci 
roku 2008. V prvom dieli knihy je 
s dokumentačnou precíznosťou  
spracovaná téma hudobnej kultúry 
Vrútok. Autor dôsledne zdokumen-
toval všetky formy hudobného 

diania v meste, ktoré tu v minulosti, 
ale aj v súčasnosti vytváralo jedi-
nečnú atmosféru. Pre študentov, 
ale aj širokú verejnosť sú to cenné 
informácie o histórii a kultúrnom 
dianí dolného Turca. Pán Ruttkay 
okrem témy monografie  porozprá-
val prítomným študentom o postu-
pe prác pri tvorbe písomnej formy 
doktorandských alebo stredoškol-
ských odborných prác. 
  Obe besedy so stredoškolskou 
mládežou prispeli k lepšiemu po-
znaniu nielen literárne a dokumen-
tačne aktívnych autorov, ale aj his-
tórie a osobností nášho regiónu. 
A to je  zámer Mestskej knižnice 
Hany Zelinovej aj do budúcnosti 
– okrem svojich aktivít umožniť 
stretávanie sa mládeže s literár-
nymi autormi na lepšie poznanie 
svojich koreňov.  
V Týždni slovenských knižníc 
stredoškoláci zo Študentského do-
mova Združenej strednej školy 
dopravnej s pani vychovávateľ-
kou Brozmanovou aj tento rok 
absolvovali v priestoroch knižnice 
informatívny výklad o všetkých for-
mách služieb, ktoré knižnica svojim 
používateľom poskytuje.          -ip-

  Od Týždňa slovenských knižníc 
ponúka Mestská knižnica Hany 
Zelinovej pre záujemcov novú 
referenčnú službu. Na  webovej 
stránke mesta je logo tejto služby, 
kde nájdete miesto pre vaše otázky 
týkajúce sa knižnično-informačné-
ho  fondu a  prevádzky knižnice.                                                                 

KULTÚRA
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KULTÚRA

  Mali sme možnosť 22. apríla strá-
viť krásny večer plný poézie, hudby 
a obrazov venovaný najvýznamnejšej 
osobnosti slovenskej poézie Milanovi 
Rúfusovi. Výstava výtvarných prác žia-
kov a pedagógov školy na motívy jeho 
literárneho diela bola slávnostne otvo-
rená v koncertnej sále Základnej ume-
leckej školy Frica Kafendu vo Vrútkach. 
Rúfusova poézia vysokých morálnych 
a estetických hodnôt zakotvená v mno-
horozmernom priestore ľudského sveta 
bola popretkávaná melódiami vychá-
dzajúcimi z jeho básní a spojili v jeden 
celok v podaní  žiakov a učiteľov ZUŠ 
a Márie Bajnokovej, členky Literárneho 
klubu H. Zelinovej. Naplnili koncertnú 
sálu ZUŠ a dušu každého poslucháča. 
V závere sme si v podaní pani Bajno-
kovej vypočuli báseň

Milanovi Rúfusovi:
Už nenapíše ďalšie modlitbičky

za hriešnych nás
Dopísal

Odišiel už
ten slova večný pútnik
Liptovský veršotepec

Slovenskej poézie bard
Do veršov nevtepe viac 

krásu rozprávočky – dievčičky
Do tých čo zanechal nám

naveky vtepal 
soľ nad zlato

slncového koníka
čo svetlo nesie dejinami

Pecku – sprostáčika
s dušou na dlani

čo bližšie pravde bol
než mnísi vzdelaní

Dopísal
Dokončil cestu slova pútnik

A teraz na nás je 
putovať jeho veršami

Báseň prišla na svet až po odchode 
básnika 10. 1. 2009. Autorkou je pani 
Mária Bajnoková. 
Žeby báseň autorke pošepol zo spiso-
vateľského neba sám pán Rúfus? 
                                                            H. P. 

POCTA RÚFUSOVI
  Vrútocká hudobná jar svojím prvým 
podujatím vzdala úctu pamiatke veliká-
ša slovenskej literatúry Milana Rúfusa. 
Celkom tak, ako to sám básnik napísal 
vo svojich básňach – skĺbené boli slo-
vo, hudba a výtvarné umenie. Verše 
veľmi citlivo a pôsobivo predniesla 
Zuzana Kramárová  so svojou dcé-
rou Lenkou. V nich každé slovo malo 
svoju váhu. Zlatým klincom programu 
bolo vystúpenie komorného spevác-
keho zoskupenia Leatitia pri Základnej 
umeleckej škole F. K., ktoré prednieslo 
zhudobnené Rúfusove básne.
  Celé podujatie otvoril primátor mesta 
Ing. Miroslav Mazúr. Vernisáž výsta-
vy patrila Mgr. Eve Bebčákovej a jej 
študentom – dospelákom. Preplnená 
sála v Kriváni bohatým potleskom 
odmenila toto štartujúce podujatie XV. 
ročníka VHJ vo Vrútkach. Zástupcovia 
mnohých kultúrnych inštitúcií Turca tu 
našli príležitosť počas spoločenského 
večierka pohovoriť si o kultúre a umení 
dneška.

  Básnikovi Rúfusovi patrili aj ďalšie 
podujatia organizované Základnou 
umeleckou školou Frica Kafendu vo 
Vrútkach. Koncert žiakov Evy Šmalovej 
sa konal v piatok 3. apríla v kultúrnej 
sále Kriváň. Hudobné vystúpenia 
žiakov boli popretkávané zlatou niťou 
slova Milana Rúfusa v podaní Aničky 
Pozorčiakovej. Večer slova, hudby 
a obrazu sa konal aj 22. apríla v kon-
certnej sále ZUŠ F. Kafendu. 
  V rímskokatolíckom Kostole sv. Jána 
Krstiteľa vo Vrútkach sa 26. apríla 
bohatým repertoárom pod názvom 
Prechádzka storočiami predstavil 
42-členný Chrámový spevokol sv. Jána 

Krstiteľa pod dirigentskou taktovkou 
Ing. Viliama Majdu. Väčšiu časť na-
študovaných skladieb zbor predniesol 
z chóra kostola. Pôsobivo vyznela 
omša A. Říhovského za organového 
sprievodu vynikajúcej vrútockej orga-
nistky Oľgy Cipciarovej. Texty, ktoré 
prednášala Zuzana Valková, priblíži-
liprítomným atmosféru významných 
liturgických období roka. Dominantne 
zaznel záver koncertu. Zbor predniesol 

skladbu Giuseppe Verdiho Nabucco 
– Zbor Židov. Koncert potvrdil vysoké 
umelecké kvality chrámového zboru.
  Najbližší koncert sa bude konať 
17. mája v Evanjelickom kostole Dr. 
Martina Luthera, kde sa predstaví 
evanjelický spevokol so svojím reperto-
árom. Hrou na flaute sa predstaví Júlia 
Burášová, na organe Peter Sochuľák. 
  Srdečne Vás pozývame na ďalšie hu-
dobné podujatia, avizované v pozván-
ke na poslednej strane časopisu. 
  Záver XV. VHJ bude patriť Martinské-
mu spevokolu. Koncert sa bude konať 
v kultúrnej sále Kriváň. 
  Príďte sa potešiť.
                                   B. Blahušiaková  

XV. ročník vrútockej hudobnej jari
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ŠPORT

5. 4. 2009 
BEŠEŇOVÁ – VRÚTKY 2 : 2 (1 : 2)
Góly: Vyšný (pokutový kop), Burdel 
– Tabaček, Vlček
Zostava: Veselovský, Knapík, 
Tabaček, Prjevara, Rakyta, Pevala, 
Letrik, Mazúr, Kmeť, Gorgosz, Vlček

  Po rozhodnutí o preložení 14. kola sú-
ťaží na 1. mája nastúpila Lokomotíva 
na svoje jarné úvodné stretnutie u Lip-
tákov v Bešeňovej. Hostia už od úvod-
nej minúty ukázali, že neprišli prehrať. 
Po opatrnom začiatku prevzali hru do 
svojej moci a už v 10. minúte išli do 
vedenia, keď po krásnej kombinácii 
skóroval Vlček – 0 : 1. Hostia aj po góle 
hrali útočný futbal a v 31. minúte po 
dobre zahranom rohovom kope Kmeťa 
sa posila zo Stráňav vysoký Tabaček 
hlavou nemýlil – 0 : 2. Keď sa zdalo, 
že Lokomotíva pôjde na polčasovú pre-
stávku s dvojgólovým vedením, v 43. 
minúte znížil domáci Vyšný z prísne 
nariadeného pokutového kopu – 1 : 2. 
Aj úvod druhého polčasu patril hosťom, 
ktorí si vypracovali dve gólové šance, 
ale ani jednu nedokázali využiť a platilo 
opäť staré známe nedáš – dostaneš. 
V 59. minúte vyšiel domácim rýchly 
protiútok a vybiehajúceho brankára 
Veselovského obstrelil Burdel – 2 : 2. 
Začínalo sa prakticky odznova. Hostia 
mali ďalšiu príležitosť ísť do vedenia, 
ale mladý Pevala zblízka pálil len do 
brankára domácich. V nervóznom zá-
vere prišli hostia o vylúčeného Letrika, 
ale aj napriek tomu sa dostal do dobrej 
príležitosti Gorgosz, prišiel faul v poku-
tovom území domácich, ale píšťaľka 
s chybami rozhodujúceho hlavného 
rozhodcu ostala nemá... Lokomotíva 
si síce odniesla z Liptova jeden bod, 
ale podľa priebehu hry mala určite na 
víťazstvo.

11. 4. 2009  
VRÚTKY – TRSTENÁ  2 : 0 (1 . 0)
Góly: Gorgosz 2
Zostava. Veselovský, Rakyta, 
Prjevara, Tabaček, Knapík, Kmeť, 
Ďurkovič, Ondrejka, Botoš, Gorgosz 
(Sojčák), Vlček (Mohamed Ali)

 Lokomotíva začala stretnutie sviž-
ne a už v 4. minúte mohol skórovať 
Vlček, ale zaváhal. Domáci naďalej 
tlačili a po peknom centri Rakytu prišiel 
volej Botoša, no brankár hostí bol na 
mieste. V 21. minúte nádhernú hlavič-
ku Tabačeka brankár hostí Suroviak 

zázračne vyrazil. V 25. minúte však ud-
relo po prvý raz, keď kolmica Ďurkoviča 
našla Gorgosza a jeho bomba z hrani-
ce šestnástky brankára hostí doslova 
prestrelila. Ďalšiu šancu domácich 
nepremenil Vlček a v 40. minúte strela 
Ďurkoviča asi z 18 metrov skončila na 
brvne. Hostia v prvom polčase mali 
jedinú príležitosť, ktorú im zlikvidoval 
brankár Veselovský. Druhý polčas 
hostia otvorili hru a v šestnástke do-
mácich neraz zahrmelo. Čo však neod-
vrátila obrana, odvrátil domáci gólman 
Veselovský. Lokomotíva potom hru 
vyrovnala a po pár príležitostiach, kto-
ré nevyužila, prišla 84. minúta. Center 
Tabačeka využil Gorgosz a hlavou 
upravil výsledok stretnutia na koneč-
ných 2 : 0.

19. 4. 2009  
ĎANOVÁ – VRÚTKY  3 : 2 (0 : 1)
Góly: Móric 2, Mackura – Mazúr, 
Zeman
Zostava: Veselovský, Rakyta, 
Ondrejka, Tabaček, Prjevara, Kmeť, 
Ďurkovič (Knapík), Mazúr, Zeman, 
Gorgosz, Vlček (Botoš)

  Na ihrisku lídra súťaže začali hostia 
nebojácne a popri zabezpečenej ob-
rane využili každú príležitosť na útok. 
Domáci tiež vychádzali z pevnej obra-
ny, a tak sa hralo prakticky bez šancí. 
V 25. minúte však domáci zazmätkovali 
vo vlastnej šestnástke, k lopte sa dostal 
Mazúr a Lokomotíva išla do vedenia 
– 0 : 1. V závere polčasu mohli domáci 
vyrovnať, ale po centri Schérera Móric 
zblízka prestrelil. Druhý polčas vyšiel 
domácim nad očakávanie, keď po 
peknej spolupráci Mórica s Mackurom 
domáci vyrovnali a o dve minúty nato 
si títo dvaja spoluprácu v opakovanom 
garde zopakovali a zrazu bolo 2 : 1, 
a to z polčasu neubehlo ani päť minút! 
Potom prišlo vylúčenie hosťujúceho 
Ondrejku po druhej žltej karte a v 81. 
minúte zvýšil po dlhom góle domáci 
kapitán Móric na 3 : 1. Ďalšiu príležitosť 
mal domáci Žihľavník, jeho pokutový 
kop však brankár hostí Veselovský vy-
razil a úspešný bol aj pri ďalších troch 
dorážkach domácich. V 90. minúte 
znížil za hostí Zeman na 3 : 2, ale na 
vyrovnanie im už čas nezostal a približ-
ne 400 divákov po stretnutí zatlieskalo 
obidvom mužstvám za futbal, ktorý sa 
určite páčil.                                      
                                       Jozef Štípala

DORAST – I. tr. sk. A
VRÚTKY – LIPOVEC         0 : 1 ( 0 : 0)
BELÁ – VRÚTKY       3 : 0 (1 : 0)
VRÚTKY – KRPEĽANY      3 : 1 (1 : 0)
 Góly: Pevala, Ružinský, Tomčík Pavol
VRÚTKY – BYSTRIČKA 17 : 2 (9 : 0) 
Góly: Thomka 5, Pevala 4, Targoš 4, 
Ružinský 3, Tomčík Pavol 1

STARŠÍ ŽIACI – III. liga sk. B
VRÚTKY – NIŽNÁ              7 : 0 (2 : 0) 
Góly: Šenšel 3, Lacko Rast. 2, Tarhaj, 
Klačan 
LOKCA – VRÚTKY             1 : 1 (0 : 1) 
Gól: Klačan
HABOVKA – VRÚTKY        3 : 2 (1 : 1) 
Góly: Urban, Klačan

MLADŠÍ ŽIACI – III. liga sk. B
VRÚTKY – NIŽNÁ               4 : 2 (2 : 0) 
Góly: Sitár 2, Hodas, Lacko Lukáš
LOKCA – VRÚTKY              2 : 1 (1 : 0) 
Gól: Fabián
HABOVKA – VRÚTKY        1 : 1 (1 : 0) 
Gól: Hajas

ZAÈALO SA JARNÉ KOLO SÚ�A�E FUTBAL MLADÝCH

Kolkársky oddiel 
TJ Lokomotíva Vrútky 

usporiada 
majstrovstvá Slovenska 

v kolkoch
seniorov a senioriek 

nad 50 rokov.
Majstrovský titul z vlaňajška 

bude obhajovať Vrútočan
Miroslav Ruttkay

9. mája 2009 od 9. hod.
vo vrútockej kolkárni

POZVÁNKA 
DO KOLKÁRNE

POZVÁNKA NA KURZY
Kurzy kresby, maľby a počítačovej 
grafiky sa konajú každý utorok a stredu 
(aj počas prázdnin) od 16.30 do 18.30 
hod. v triede č. 8 Gymnázia vo Vrút-
kach. Vedie ich Mgr. Vladimír Báthory, 
ktorý v súčasnosti pôsobí ako peda-
góg na Škole úžitkového výtvarníctva 
v Ružomberku, predtým ako odborný 
asistent na Katedre výtvarnej výchovy 
Univerzity Palackého v Olomouci.
  Kurzy majú širokospektrálny rozmer, 
čo sa týka náplne aj veku. Navštevujú 
ich študenti aby sa pripravili na stredné 
a vysoké umelecké školy, ale aj starší, 
neprofesionálni výtvarníci, ktorí chcú  
zdokonaliť svoj umelecký prejav.  
Ak máte záujem pripojiť sa, ste vítaní.
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ŠPORT

Pozvánka
 
  Vrútocký rádioklub pripravuje 
stretnutie rádioamatérov v sobotu 
16. mája 2009 v Penzióne Sv. Mitro 
v Turčianskych Kľačanoch. Začiatok 
o 8. hod. ráno. Okrem slovenských rá-
dioamatérov sa na stretnutí zúčastnia 
aj nadšenci rádioamtérskeho športu 
z okolitých krajín.
  Na programe sú prednášky a 
rozhovory o konštrukciách doma 
postavených rádioamatérskych za-
riadení, o najnovších smeroch vývoja 
techniky vysielania s použitím malých 
výkonov (QRP), o anténach a spôso-
boch prevádzky. Usporiada sa aj sú-
ťaž o najlepšiu domácu konštrukciu. 
Na prehliadku budú pripravené doma 
robené prijímače, vysielače a meracie 
prístroje.
  Vítaní sú všetci záujemcovia o tento 
rádioamatérsky šport a odbornú záuj-
movú činnosť.

                           Alexander Korda, 
                           Rádioklub Vrútky

V nedeľu 1. februára 2009 sa konala 
výročná členská schôdza Združenia 
rádioamatérov a technikov Rádioklubu 
OM3KFV Vrútky. Predseda rádioklubu 
Alexander Vladár zhodnotil uplynulé 
obdobie z hľadiska športových výsled-
kov klubu v celoročnom hodnotení 
rádioamatérskej sezóny 2007 – 2008. 
Najväčším úspechom bolo víťazstvo 
najmladších členov klubu pod vedením 
Michala Chilu  v Poľnom dni mládeže 
v kategórii MO 144 MHz. 
  V ďalších súťažiach na pásmach 
veľmi krátkych vĺn (VKV) sa klubu 
darilo takto: Celoročné hodnotene 
prevádzkových aktívov v kat. MO 144 
MHz 3. miesto, Memoriál Ondreja 
Oravca – 6. miesto, II. subregionálne 
preteky – 15. miesto, III. subregionálne 
preteky/Poľný deň 2008 – 19. miesto. 
majstrovstvá Slovenska v práci na VKV 
– 22. miesto.
  Členovia klubu sa zúčastňovali aj na 
súťažiach v pásmach krátkych vĺn – KV. 
V celoročnej súťaži OM Activity Contest 
získal Viktor Chilo v kat. QRO/ SSB – 8. 
miesto. V Slovenskom pohári na KV sa 
umiestnil Viktor Chilo na 34. mieste a 
a Juraj Oláh na 44. mieste. 
  Predseda informoval členov, že rada 
klubu navrhla na ocenenie pri príleži-
tosti osláv 100 rokov organizovaného 
športu vo Vrútkach  piatich členov  rá-
dioklubu. K rozvoju športu vo Vrútkach 

významne prispeli prof. Ing. Daniel 
Kalinčák, PhD., Alexander Korda, 
Jaroslav Barák, Dušan Jurčacko 
a Jiří Mička.
  Po prednesení správy o činnosti 
rádioklubu požiadal Alexander Vladár 
o uvolnenie z funkcie predsedu pre 
pracovné  vyťaženie a častý pobyt  
mimo Vrútok. Nasledovali  voľby. Bol 
zvolený nový predseda Peter Melišík,  
hospodár Dušan Jurčacko, poklad-
ník Bohuslav Slezák a  revízor Ing. 
Dušan Krivoš. Nový predseda Peter 
Melišík poďakoval členom za dôveru 
a nastolil aktuálne  úlohy, ktoré stoja 
pred vrútockými rádioamatérmi.
Rádioklub OM3KFV Vrútky bude v spo-
lupráci s mestom Vrútky aj tento rok 
organizovať dvoje významných me-
dzinárodných pretekov – Jarný šprint 
a Pretek SNP.
  Rozbehli sa už aj prípravy VI. ročníka 
medzinárodného rádioamatérskeho 
QRP seminára, ktorý vrútockí rádioa-
matéri v spolupráci s mestom Vrútky 
usporiadajú 16. mája 2009.
  Rádioklub OM3KFV Vrútky vďaka 
týmto trom nosným podujatiam, ktoré 
organizuje, ako aj účasťou na ďalších 
medzinárodných súťažiach na KV 
a VKV robí dobré meno mestu Vrútky 
po celej Európe.
               Bohuslav Slezák, OM6ABS

RÁDIOAMATÉRI Z OM3KFV BILANCOVALI A POZÝVAJÚ

V nedeľu 5. apríla sa na hokejbalovom ihrisku KOMETA Vrútky konala súťaž DO-
MINO CUP  U-14. Štrnásťroční hokejbalisti z klubov Medokýš Martin, Kežmarok, 
SHC Opava a KOMETA Vrútky si zmerali sily. Zvíťazili chlapci z Opavy, zo strie-
borných medailí sa tešili domáci hráči KOMETY Vrútky, tretí skončili hráči Medo-
kýš Martin. O týždeň neskôr si na ihrisku KOMETA Vrútky zmerali sily šestnásť-
roční hokejbalisti HBK KOMETA Vrútky, JK AEF Medokýš Martin, ŠK HARVARD 
Partizánske a RŠK Ružinov. Zlaté medaily vybojovali domáci hráči, strieborné si 
odniesli do Martina a bronzové do Partizánskeho. 
Začiatkom mája vrútocká KOMETA organizuje turnaj CTM U-18, nazvaný aj  2. 
ročník memoriálu, ktorý sa rozhodli usporiadavat každý rok na počesť Mariána 
Kočvaru. Turnaj sa  môže pre zúčastnené družstvá stať tou najvhodnejšou formou 
prípravy na  nadchádzajúce zápasy Majstrovstviev  Slovenska.              H. P.

Turnaje centra talentovanej mláde�e – 
DOMINO CUP 14, 16 a 18

Turisti spomínali 
na Minèole

  Pri príležitosti oslobodenia Vrútok 
organizujú vrútockí turisti každý rok 
výstup na Minčol, na miesto, kde sa 
počas druhej svetovej vojny a Sloven-
ského národného povstania odohrávali 
kruté boje. Vrch Minčol sa stal symbo-
lom týchto udalostí a mekkou pre turis-
tov. V tomto roku sa 25. apríla konal už 
31. ročník tohto výstupu.
  Každý rok, predtým než si turisti zave-
sia na plecia ruksaky s náhradným ob-
lečením, výstrojom do každého poča-
sia, občerstvením a cenami do bohatej 
tomboly, stretnú sa pri Pamätníku Kar-
vaša a Blahovca na Piatrovej. Polože-
ním kytice kvetov, zapálením sviečok a 
minútou ticha si uctia všetkých, ktorým 
vďačíme za súčasný pokojný život.
  Tohtoročného výstupu na Minčol sa 
spolu s turistami z Vrútok, Martina Ži-
liny a druhej strany Minčola – z obce 
Turie zúčastnili aj členovia Klubu 
vojenských výsadkárov vo výslužbe 
z Martina. Na vrchu Minčola sa stretlo 
vyše sto účastníkov. Najstaršími boli 
dvaja vyše osemdesiatroční turisti 
z Vrútok.                                     H. P.
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100 ROKOV VRÚTOCKEHO ŠPORTU

Športom číslo jeden v histórii  organizovaného športu vo 
Vrútkach je futbal. Jeho základy siahajú do roku 1909, 
keď tu vznikol organizovaný šport. Futbal je najstarším 
športom vo Vrútkach. Prvým futbalovým klubom bol 
Ruttkai Torna Club (RTC). V roku 1911 sa stal členom 
Futbalového zväzu Uhorska a začal súťažiť v skupine 
vidieckych futbalových mužstiev. Hráčmi v tom čase boli: 
J. a Š. Daruľovci, J. Tesár, J. Minárik, O. Kiss-Kevický, 
Z. Ditz, T. Zboran, A. Herman, B. Kvanduk, T. a Ľ. Gorilo-
vičovci, J. Arižinaky, B. Wündler, Ľ. Janoušek, F. Augus-
tíni a A. Kundlák. Tento klub v roku 1919 prešiel do Ro-
botníckej telovýchovnej jednoty (RTJ) a v roku 1921 
vznikol Športový klub Rudá hviezda (RH). Futbalisti 
tohto klubu už v roku 1923 získali titul majstra Stredoslo-
venskej župy. V roku 1922 vznikol Športový klub Vrútky 
(ŠK), ktorý mal tiež futbalistov. 
  K rozvoju futbalu vo Vrútkach pomohlo spojenie RH 
a ŠK 25. júla 1928. Schválilo sa pomenovanie klubu 
na Futbalový klub (FC) a boli schválené klubové farby 
zelená a biela. Predsedom sa stal J. Bízik a začalo sa 
dvadsaťročné úspešné obdobie, ktoré je najslávnejším 
obdobím vrútockého futbalu. Pričinili sa o to hráči: Koj-
nok, Cuna, Janák, bratia Holmovci, Kozma, Šucha, Sova, 
Belohlávek, Sekerka, Jurný, Juhaniak, bratia Šefferovci, 
Papp, Humpál, Betka, Hála, Andrášik, Seidl, Chodák, 
Dulovič, Láncoš, Veselský, Škovira, Vyskoč, Berényi, 
O. Blahuta, Vysocký, Boťan, Koričanský, neskôr aj Ča-
pala, Šípka, Lörincz, Rossbrei, Jochymek a ďalší. FC 
Vrútky mal až 35 futbalových rozhodcov, z ktorých traja 
boli medzinárodní: J. Bízik, P. Baláži a Ľ Holko. V rokoch 
1942/1943 získali Vrútky 2. miesto v I. futbalovej lige za 
ŠK Bratislava.
  Po II. svetovej vojne vrútocké mužstvo z I. ligy vypa-
dlo. Hralo v divízii a bojovalo o postup do II. ligy. Boli to 
ešte tie dobré časy, o ktoré sa pričinili ďalší hráči, napr.: 
R. Blahuta, Boďa, Beňuš, Helo, Gombarský, Šimo, 
G. Kohút, Padúch, bratia Bobrovskí, Jankovič, Laban, 
Minda, bratia Weissovci, Scherer, Šidlo a ďalší. Od roku 
1953 futbalisti hrali v DŠO Železničiar. V roku 1957 
vznikla Telovýchovná jednota Lokomotíva a tento ná-
zov prebrali aj futbalisti.
  V 60. a 70. rokoch Lokomotíva Vrútky hrávala striedavo 
krajské majstrovstvo a I. A triedu. Z hráčov, ktorí hrá-
vali, spomenieme aspoň niektorých: Červeň, Doubek, 
Holečka, Švikruha, Valášek, Oravec, Weiss ml., Helo,
J. Bobrovský, Šidlo, Jesenský, Zájasenský, Mydlo, Švo-
lík Repaský, I. Kohút, Kľuch, J. Lamoš, Zeman, Gazda, 
Strelec, Slabej, Kačica, Podolay, Klem, Brngal, Cupra, 
Hlaváčik a ďalší. 
  V týchto, ešte dobrých futbalových časoch vyrástlo vo 
Vrútkach veľa výborných futbalistov, ktorí sa uplatnili 
aj v prvoligových a druholigových mužstvách. Vynikli 
najmä futbaloví reprezentanti Československa Adolf 
Scherer – strieborný z Majstrovstiev sveta v Chile v roku 
1962 –  a Vladimír Weiss – strieborný z Olympijských 

hier v Tokiu v roku 1964. Obaja hrali za ČH Bratislava. 
Ďalej to boli Jozef Beňuš – ATK Praha, Ján Beňuš 
– Čechia Karlín a neskôr USA, Jozef Šidlo a František 
Helo – Slovan Bratislava, Jozef Janiga – Škoda Plzeň 
a Dynamo Žilina, Rudolf Blahuta – ATK Praha, štvori-
ca hráčov Helo, Hojný, Haľama a Kresák v Spartaku 
Martin. V Martine neskôr hrávali aj I. Kohút, Zeman a D. 
Lamoš, ktorý hral aj v Třinci.
  Na prelome 60. a 70. rokov sa škvárové ihrisko pre-
stavalo na trávnaté a neskôr sa viac raz rekonštruovalo. 
Tréningová morálka sa zhoršila, ani funkcionársky aktív 
už nebol taký zanietený ako v minulosti. Zhoršila sa eko-
nomická situácia. To všetko zapríčinilo postupný pád vrú-
tockého futbalu. Mužstvo striedavo hralo v regionálnej V. 
lige a v medziokresnej I. triede. Podarilo sa však udržať 
tradíciu jedného z najstarších futbalových turnajov na 
Slovensku – Memoriál padlých športovcov v SNP, hoci 
aj ten – dúfajme, že len načas – zanikol. Momentálne sa 
futbalové ihrisko opäť prebudováva. Vzniká umelá tráva 
s umelým osvetlením. Zlepšené podmienky by mali pri-
niesť obrodu vrútockého futbalu.
  Za uplynulých 100 rokov sa vo funkcii trénera vy-
striedalo veľa osobností. Spomenieme aspoň tých naj-
úspešnejších: Seidl, O. Blahuta, Jochymek, Šidlo, Helo, 
Haľama, Podolay, Kučera. 
  Vo funkciách predsedu, tajomníka a členov výboru sa 
tiež vystriedali viacerí, najdlhšie F. Kurhajec, Š. Mitron, 
M. Matis, P. Galan, R. Thomka, E. Skalák, J. Bencúr, 
M. Lamoš, J. Ďanovský, I. Záthurecký, V. Berník, J. Ští-
pala, A. Švolík, I. Hajko, S. Kupčok, D. Haluška a ďalší.
  Od roku 1991 futbalisti existujú ako samostatný klub 
pod názvom FC Lokomotíva ŽOS Vrútky. Momentálne 
mužstvo dospelých hrá v V. lige, dorastenci v okresnej 
I. triede a žiaci v III. lige. Úlohou súčasného výboru na 
čele s predsedom M. Hudecom a manažérom J. Hume-
ným je skonsolidovať pomery v klube, najmä ekonomic-
ké, ale aj hráčske, za pomoci mesta dobudovať umelú 
trávu a pokúsiť sa vrátiť vrútocký futbal tam, kam patrí, 
aspoň do IV. ligy.
                                                          Stanislav Kupčok
                                                                    Foto: D. Ertl

Fotografia vpravo hore:
Káder FC Lokomotíva ŽOS Vrútky z jesene 2008
Stojaci zľava: S. Kupčok, V Mada, J. Bobrovský – čle-
novia výboru, P. Vlček, B. Zeman, M. Šustek, M. Laktiš, 
Mohamed Ali, J. Knapík, Ľ. Kmeť, P. Gorgosz, V. Mazúr, 
J. Humený – manažér, V. Botoš – asistent vedúceho 
mužstva
V pokľaku: J. Letrik – asistent trénera, P. Ďurkovič, 
J. Ondrejka, R. Prjevara, M. Botoš, M. Korbeľ, A. Rakyta, 
R. Sojčák, V. Lamoš – tréner, J. Štípala – tajomník. 
Chýbajú: P. Cupan, S. Trebula, predseda klubu M. Hudec 
a členovia výboru V. Berník, I. Hajko, vedúci mužstva 
M. Bogáň

STO ROKOV FUTBALU VO VRÚTKACH
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Šibačka na horách

Stalo sa už tradíciou, že Klub slovenských turistov Vrútky 
každoročne organizuje veľkonočnú šibačku na chate pod Kľa-
čianskou Magurou. Za krásneho slnečného počasia sa na chate 
vystrieda takmer tisícka turistov. Vo veselej atmosfére sa aj 
v najvážnejších dospelákoch prebudí šantivé dieťa. Oblievačka 
vodou i mokrým snehom a naháňačka s korbáčmi trvá takmer 
celý deň. Najväčší korbáč z čerstvých vŕbových prútikov po-
tom šibači posadia na kraj lesa pred chatu. Vytvárajú tak aleju 
z pokrútených kmienkov vŕby. 

Súťaž rádioamatérov – v popredí Viktor Chilo

Čaro domova
Všetci, ktorým učarili farby a krásne textilné bytové doplnky, 
mali možnosť inšpirovať sa jarnými variáciami na výstave 
pačvorkových výrobkov Márie Kručinskej  v martinskom kraj-
čírstve Michaela. Členovia Klubu vojenských výsadkárov vo výslužbe na Minčole
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PROJEKTOVÁ ČINNOSŤ
RODINNÉ DOMY OD 500 EUR

mobil 0918 15 15 05

Filmové predstavenia v máji 2009
       0911 277 971

043/4281 124
K N OI

16. máj (sobota) o 18. hod. 
SEDEM ŽIVOTOV

MP od 12 rokov, vstupné 2 €

23. máj (sobota) o 18. hod. 
PODIVUHODNÝ PRÍPAD 
BENJAMINA BUTTONA

MP od 15 rokov, vstupné 2 €

30 máj (sobota) o 18. hod. 
NIE JE Z TEBA AŽ TAK PAF
MP od 12 rokov, vstupné 2 €

31. máj (nedeľa) o 14. hod. 
KOZÍ PRÍBEH
MP, vstupné 2 €

Nájdete nás nad predajňou Elektro Bonda 
na Ul. 1. čs. brigády 2404. Pre imobilných zákazníkov 

vykonávame služby aj v domácom prostredí. 
Príďte aj s Vaším známym vyskúšať mokrú pedikúru. 

Po predložení kupónu ušetríte 3,30 €.
Cena 10 €, akciová cena 6,70 €. 

Mesto Vrútky
pozýva

11. až 16. mája 
v kultúrnej sále Kriváň 

výstava kaktusov
FOTOSAFARI

10. 5. o 19. hod.
robotnícky dom – Kino 1. máj 

XV. ročník VHJ
Vám, jedine len Vám...

alebo Repete pre mamy 

17. 5. o 16. hod.
v Evanjelickom kostole 

Dr. Martina Luthera
XV. ročník VHJ

KONCERT EVANJELICKÉHO SPEVOKOLU 
pod vedením Anny Podolayovej
Hostia: Júlia Burášová - flauta

Peter Sochuľák - organ

26. 5. o 17. hod. 
Kultúrna sála Kriváň

XV. ročník VHJ
Hudobný koncert

YAMAHA Class Martin

31. 5. o 17. hod. 
kultúrna sála Kriváň

XV. ročník VHJ
koncert skupiny S.H.O.P. Martin 

vstupné 2 € 

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!

Pre imobilných zákazníkov ponúkame možnosť služieb 
v domácom prostredí. 

Vo vzdialenejšej lokalite pri väčšom počte zákazníkov.

Predám nový dvojkomín 
Schiedel 14/20 cm, výška 10,8 m. Lacno.  

Kontakt: 0903 546 813

Záujemcovia o masáže na termo-akupresúrnom 
lôžku od firmy CERAGEM sa môžu prihlásiť 
v Klube dôchodcov vo Vrútkach v rehabilitačnej 
miestnosti na prízemí v pondelok až piatok od 
9. do 17. hod., kde si dohodnú konkrétny termín 
masáže. Na masáž si treba priniesť prezlečenie 
– bielu košeľu alebo tričko, tepláky, dve biele 
plachty a aspoň 1⁄2 litra tekutín. Samospráva Klu-
bu dôchodcov Vrútky


